

Начальник УВД по ЗАО генерал-майор полиции Андрей Пучков поздравил сотрудников ПДН с профессиональным праздником

31.05.2019

В актовом зале Управления внутренних дел по западному административному округу прошло торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел Российской Федерации. В этом году подразделения ПДН отмечают 84-ю годовщину со дня своего образования.

Деятельность подразделений по делам несовершеннолетних направлена на предупреждение и раскрытие преступлений и административных правонарушений со стороны подростков, выявление и устранение причин и условий, способствующих правонарушениям среди несовершеннолетних, укрепления взаимодействия с органами защиты населения, образования, здравоохранения, комиссии по делам несовершеннолетних, органами опеки.

Сотрудниками службы ежедневно проводятся профилактические мероприятия, направленные на предупреждение подростковой преступности, организуется работа по выявлению лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправную деятельность, проводится индивидуальная профилактическая работа в отношении отдельных категорий несовершеннолетних и родителей, либо лиц, их заменяющих, не выполняющих должным образом свои обязанности по содержанию, воспитанию и обучению детей.

Начальник УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве генерал-майор полиции Андрей Пучков поздравил с профессиональным праздником сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних УВД по ЗАО и территориальных ОМВД России. К его словам с поздравлениями присоединились заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве полковник полиции Игорь Мирошкин и начальник 2-го отделения (по организации работы подразделений по делам несовершеннолетних) ООДУПИПДН УВД по ЗАО майор полиции Екатерина Денисова.

В честь праздника за добросовестное выполнение служебных обязанностей наиболее отличившимся сотрудникам службы были вручены нагрудные знаки, благодарности и почетные грамоты, а всем сотрудницам ПДН начальник Управления подарил цветы.

Андрей Пучков отметил, что работа с подростками и их родителями требует от сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних высокого профессионализма и мастерства, и этот нелегкий труд, выполняемый в большинстве своем сотрудниками-женщинами, занимает важное место в системе органов внутренних дел – является главным звеном системы профилактики, которое способно выявить обстоятельства, негативно влияющие на развитие отдельно взятого ребенка, оказать помощь в его становлении как полноценного гражданина страны и члена общества.

Специфика работы инспекторов по делам несовершеннолетних имеет существенные особенности по сравнению с сотрудниками других служб и подразделений органов внутренних дел. Деятельность инспекторов по делам несовершеннолетних носит универсальный характер и требует не только высокого профессионализма, и решительности, но и немалых педагогических навыков.

Пресс-служба УВД по ЗАО

(499) 233-91-93

Адрес страницы: <http://kuntsevo.mos.ru/presscenter/news-on-main/detail/8123472.html>

[Управа района Кунцево города Москвы](#)